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ラーニング　1算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

小数のたし算では，0.1をもとにして考えます。 

 

次の計算をしましょう。 

 

①　4.6＋0.2　　②　1.1＋0.7　　③　5.4＋0.5 

 

 

①　4.8　　　4.6は0.1の46こ分，0.2は0.1の2こ分です。 
あわせた数は，0.1の48こ分です。 

②　1.8　　　1.1は0.1の11こ分，0.7は0.1の7こ分です。 
あわせた数は，0.1の18こ分です。 

③　5.9　　　5.4は0.1の54こ分，0.5は0.1の5こ分です。 
あわせた数は，0.1の59こ分です。 

 

 

次の計算をしましょう。 

 

①　3.3＋0.8　　②　2.6＋0.4　　③　6.5＋0.7 

 

 

①　4.1　　　3.3は0.1の33こ分，0.8は0.1の8こ分です。 
あわせた数は，0.1の41こ分です。 

②　3 　　　2.6は0.1の26こ分，0.4は0.1の4こ分です。 

あわせた数は，0.1の30こ分です。 

　　の位が0になったときには，　　の位の0は 

書かずに，整数で答えます。  

③　7.2　　　6.5は0.1の65こ分，0.7は0.1の7こ分です。 
あわせた数は，0.1の72こ分です。 
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ステップ　1/2／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　3.3＋0.3＝ 

 

 

③　6.2＋0.6＝ 

 

 

⑤　4.5＋0.4＝ 

 

 

⑦　2.1＋0.5＝ 

 

 

⑨　8.6＋0.2＝ 

 

 

⑪　4.5＋0.2＝ 

 

 

②　7＋0.4＝ 

 

 

④　8.4＋0.1＝ 

 

 

⑥　4.2＋0.4＝ 

 

 

⑧　9.3＋0.4＝ 

 

 

⑩　3.2＋0.7＝ 

 

 

⑫　7.2＋0.3＝ 

つぎ 
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ステップ　2/2／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　7.8＋0.5＝ 

 

 

③　4.9＋0.4＝ 

 

 

⑤　3.6＋0.9＝ 

 

 

⑦　5.7＋0.3＝ 

 

 

⑨　6.8＋0.6＝ 

 

 

⑪　1.8＋0.8＝ 

 

 

②　7.7＋0.9＝ 

 

 

④　5.8＋0.7＝ 

 

 

⑥　2.6＋0.5＝ 

 

 

⑧　7.6＋0.4＝ 

 

 

⑩　7.9＋0.3＝ 

 

 

⑫　1.4＋0.6＝ 

つぎ 
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リトライ　1/2／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　6.2＋0.2＝ 

 

 

③　2.2＋0.4＝ 

 

 

⑤　1.4＋0.5＝ 

 

 

⑦　9.2＋0.3＝ 

 

 

⑨　7.5＋0.2＝ 

 

 

⑪　2.1＋0.3＝ 

 

 

②　4.3＋0.2＝ 

 

 

④　5＋0.7＝ 

 

 

⑥　6.6＋0.1＝ 

 

 

⑧　5.3＋0.3＝ 

 

 

⑩　3.2＋0.4＝ 

 

 

⑫　1.2＋0.6＝ 

つぎ 
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リトライ　2/2／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　7.1＋0.9＝ 

 

 

③　3.9＋0.8＝ 

 

 

⑤　7.9＋0.6＝ 

 

 

⑦　6.7＋0.8＝ 

 

 

⑨　8.7＋0.7＝ 

 

 

⑪　2.4＋0.9＝ 

 

 

②　6.4＋0.8＝ 

 

 

④　5.7＋0.3＝ 

 

 

⑥　6.6＋0.5＝ 

 

 

⑧　7.8＋0.6＝ 

 

 

⑩　3.7＋0.4＝ 

 

 

⑫　2.8＋0.7＝ 

つぎ 
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チェック／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　2.3＋0.6＝ 

 

 

③　6.7＋0.6＝ 

 

 

⑤　3.3＋0.8＝ 

 

 

⑦　5.2＋0.2＝ 

 

 

⑨　7.1＋0.6＝ 

 

 

⑪　3.8＋0.4＝ 

 

 

②　3.6＋0.9＝ 

 

 

④　6.6＋0.3＝ 

 

 

⑥　4.3＋0.2＝ 

 

 

⑧　3.4＋0.6＝ 

 

 

⑩　7.5＋0.8＝ 

 

 

⑫　8.2＋0.3＝ 

つぎ 
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リチェック／12算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

次の計算をしましょう。 

 

①　5.5＋0.1＝ 

 

 

③　7.7＋0.5＝ 

 

 

⑤　3.7＋0.6＝ 

 

 

⑦　6.5＋0.3＝ 

 

 

⑨　6.7＋0.4＝ 

 

 

⑪　2.2＋0.2＝ 

 

 

②　8.1＋0.2＝ 

 

 

④　7.2＋0.6＝ 

 

 

⑥　3.8＋0.2＝ 

 

 

⑧　4.6＋0.7＝ 

 

 

⑩　4.5＋0.6＝ 

 

 

⑫　3.1＋0.8＝ 

つぎ 
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チャレンジ　1/2／24算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

１　次の計算をしましょう。 

 

①　7.2＋0.1＝ 

 

 

③　2.1＋0.3＝ 

 

 

⑤　8.9＋0.3＝ 

 

 

⑦　1.2＋0.8＝ 

 

 

⑨　9＋0.8＝ 

 

 

⑪　6.3＋0.7＝ 

 

 

②　7.4＋0.8＝ 

 

 

④　6.9＋0.2＝ 

 

 

⑥　8.7＋0.2＝ 

 

 

⑧　1.3＋0.5＝ 

 

 

⑩　8.9＋0.6＝ 

 

 

⑫　3.4＋0.2＝ 

つぎ 
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チャレンジ　1/2算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

２　次の計算をしましょう。 

 

①　5.4＋0.6＝ 

 

 

③　5.5＋0.9＝ 

 

 

⑤　4.2＋0.4＝ 

 

 

⑦　8.3＋0.3＝ 

 

 

⑨　6.7＋0.8＝ 

 

 

⑪　4.3＋0.6＝ 

 

 

②　9.6＋0.3＝ 

 

 

④　6.5＋0.1＝ 

 

 

⑥　2.7＋0.7＝ 

 

 

⑧　1.7＋0.6＝ 

 

 

⑩　5.2＋0.5＝ 

 

 

⑫　2.8＋0.5＝ 

つぎ 
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チャレンジ　2/2／24算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

１　次の計算をしましょう。 

 

①　5.9＋0.2＝ 

 

 

③　5.7＋0.3＝ 

 

 

⑤　5.6＋0.2＝ 

 

 

⑦　2.2＋0.8＝ 

 

 

⑨　9.2＋0.2＝ 

 

 

⑪　6＋0.6＝ 

 

 

②　2.3＋0.4＝ 

 

 

④　3.5＋0.9＝ 

 

 

⑥　5.1＋0.8＝ 

 

 

⑧　2.4＋0.1＝ 

 

 

⑩　3.9＋0.4＝ 

 

 

⑫　4.4＋0.9＝ 

つぎ 
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チャレンジ　2/2算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

２　次の計算をしましょう。 

 

①　6.4＋0.2＝ 

 

 

③　5.3＋0.1＝ 

 

 

⑤　3.8＋0.8＝ 

 

 

⑦　3.4＋0.5＝ 

 

 

⑨　6.6＋0.8＝ 

 

 

⑪　1.7＋0.3＝ 

 

 

②　2.9＋0.7＝ 

 

 

④　4.7＋0.2＝ 

 

 

⑥　6.9＋0.7＝ 

 

 

⑧　8.9＋0.2＝ 

 

 

⑩　1.5＋0.4＝ 

 

 

⑫　5.1＋0.5＝ 

つぎ 
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チャレンジR／24算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

１　次の計算をしましょう。 

 

①　3.6＋0.2＝ 

 

 

③　2.3＋0.5＝ 

 

 

⑤　2.5＋0.6＝ 

 

 

⑦　3.2＋0.8＝ 

 

 

⑨　3.8＋0.4＝ 

 

 

⑪　5＋0.8＝ 

 

 

②　2.4＋0.9＝ 

 

 

④　6.4＋0.4＝ 

 

 

⑥　1.8＋0.5＝ 

 

 

⑧　6.1＋0.8＝ 

 

 

⑩　4.5＋0.2＝ 

 

 

⑫　4.7＋0.6＝ 

つぎ 
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チャレンジR算数 算数３年②／小数のたし算（暗算）④

２　次の計算をしましょう。 

 

①　5.4＋0.7＝ 

 

 

③　7.8＋0.2＝ 

 

 

⑤　7.4＋0.4＝ 

 

 

⑦　5.2＋0.6＝ 

 

 

⑨　9.5＋0.2＝ 

 

 

⑪　4.3＋0.7＝ 

 

 

②　1.3＋0.6＝ 

 

 

④　6.7＋0.7＝ 

 

 

⑥　3.4＋0.3＝ 

 

 

⑧　1.5＋0.7＝ 

 

 

⑩　8.6＋0.8＝ 

 

 

⑫　7.3＋0.6＝ 

つぎ 




